

«Огромная благодарность всем, кто принимал участие в сборе»



В очередной раз от Администрации Арамильского городского округа в зону СВО отправлен гуманитарный груз

Он предназначен самое необходимое: для наших земляков, находящихся сейчас на передовой. В фуре – все

такой важный груз для арамильских бойцов удалось собрать благодаря помощи местных предпринимателей: Алексея Александровича Дедловских, Александра Вале-

ревича Алешкова, Виктора Николаевича Шмакова, Андрея Николаевича Вахнина, Михаила Геннадьевича Шмелева и Максима Сергеевича Захарова, а также Евгения Радиковича Нуриева (магазин «Прогресс»), РСЦ «УРАЛ», директора ООО «ВиСТ» Ирины Алексеевны Кундашкой. Воду для солдат предоставил также магазин «ПивКо». Организация «Три Ивана» привезла маскировочные сети, Максим Дмитриевич Паргин – аккумуляторы на автомобили, а Евгений Александрович Попов – как и в прошлые разы – колеса, запчасти на

грузовые автомобили «Урал».

Помогали и жители Арамили – даже самые маленькие: коробки с гуманитарной помощью, а также письмами и рисунками для наших земляков подготовили в детских садах округа.

– *Огромная благодарность всем, кто принимал активное участие в сборе гуманитарной помощи. Все для Победы, все для фронта!* – отметила Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина.

– *Ребята, которые сейчас находятся в зоне ведения специальной операции, храните вас Бог! Возвращайтесь скорее домой! Мы вас очень ждем!*

Спортивно-интеллектуальные баталии

В Арамили для жителей «серебряного возраста» прошла игра «Сильные и ловкие»

Ксения Ивачева, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» в Арамили и руководитель клуба «Активное поколение», провела захватывающую спортивно-интеллектуальную игру «Сильные и ловкие».

В увлекательном состязании приняли участие активные жители нашего города. Мероприятие состоялось при поддержке центра «Созвездие» и было приурочено к «законодательной дате» – 350-летию Арамили.

Участники продемонстрировали не только отличную физическую подготовку, но и порадовали всех присутствующих блестящими зна-



ниями, находчивостью и слаженной командной работой. Мероприятие проходило в формате эстафет и «веселых стартов».

– Отдельная благодарность директору центра «Созвездие» Ивану Бабушкину за неоцененный вклад в организацию и проведение этого яркого события!



КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ПРОДАВЕЦ»

Приглашаем принять участие работникам торговли в конкурсе профессионального мастерства «Лучший продавец»!

Заявки принимаются с 8 июля 2025 года по 17 июля 2025 года в Комитет по экономике и стратегическому развитию Администрации Арамильского городского округа на электронную почту: conomy@aramilgo.ru

Заявка заполняется по прилагаемой форме

- Этапы проведения Конкурса:
- Подача заявок;
- Отборочный этап – рассмотрение заявки, народное голосование в соцсетях;
- Награждение победителей.

По организационным вопросам:
8(343)385-32-81 (доб.1042)



Прощай, «расселенка»

Здание бывшего общежития на Курчатова, 30-а будет снесено в ближайшее время

На его месте ных жителей, которые складывают там мусор и регулярно устраивают поджоги.

В Администрации постоянно подвергается «атакам» мест-

округа отмечают, что нарушителей общественного порядка и безопасности будут привлекать к ответственности. За действия несовершеннолетних отвечать будут их законные представители.



Под личным контролем

В Администрации Арамильского городского округа прошло совещание с представителями ресурсных организаций

Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина встретилась с руководителями «Облкоммунэнерго» и «Россети».

Темой для предметного разговора стало постоянное отключение электроэнергии в муниципалитете. Вопрос стоит остро и ранее поднимался не раз. Ресурсные организации объяснили сложившуюся ситуацию.

В связи с возросшими нагрузками на прилегающую сеть от ПС 110/10 Шпагатная, а именно ВЛ-10КВ Большой исток и ВЛ-10КВ КЭЧ, и повторяющимися отключени-

ями компания АО «Облкоммунэнерго» провела обследование ВЛ-10кВ Большой исток и выделило участок сети, который требует усиления в связи с увеличенными нагрузками. Работы будут выполняться в августе 2025 года.

«Россети» существенно перевыполнили план по опорам 0,4 кВ и, как следствие, изоляторам. Причина – устранение ветхого состояния. Остались объемы по замене провода и по опиловке. Планируемый срок завершения – до начала отопительного периода.

Заслушав доклады, Марина Сергеевна отметила, что такие собрания будут проводиться в ежемесячном режиме. Вопрос находится под ее личным контролем.